>
L
—
A=
=
=
Q
O
O
L
>_
=
%)
<C
L
=
<
—
|
O
N
=
<

Redmpeca

VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

NIPLEX
Bolt With One Holes

Parte N° Dimensiones mm Aplicacion Intercambiabilidad
Part N° Sizes mm Application Interchangeability
THR L |HEX
150000 M6x1 13 10 Niplex Retorno Inyectores 2433456020
150389 M6éx1 16 10 Niplex
150158 M6x1 16 10 Niplex Fresado Retorno Inyectores 2433456034
140109 516" 24 UNF| 13 1 Niplex Retorno |nyec't\;|;;;rraétgr::££d 7.160 New Holland 7008-188
150159 M8x0.75 13 11 Niplex 7008-188B
150001 M8x0.75 16 12 Niplex Retorno Inyectores Perkins 7008-188C
150577 M8x1 15 12 Niplex Fresado 7169-43
150003 M8x1 16 12 Niplex Retorno Inyectores FORD 2911222700
150386 M8x1 16 12 Niplex 9007-899A / 9007-899B
150209 M8x1 17 12 Niplex Fresado 2433456035
150333 M8x1 17.5 11 Niplex Calibrado Retorno VALTRA 0.4mm
150382 M8x1 20 12 Niplex Camiones JAC
150002 M8x1.25 16 12 Niplex Retorno Inyectores Isuzu
150387 M8x1.25 17 12 Niplex Fresado
130141 3/8" 24 UNF| 23 14 Niplex 7123-339D
132170 3/8"24 UNF| 23 14 Niplex Cabezote DPA sin Valvula 7123-339
150383 3/8" 24 UNF| 27 14 Niplex 7123-339N /7123-339P
150385 3/8" 24 UNF| 33 14 Niplex 9007-887
140038 M10x1 19 14 Niplex Retorno Inyectores MACK 2911205701 / Sc780649
150010 M10x1.25 [ 18 14 Niplex
130712 M10x1.25 [ 23 14 Niplex 9101-216 / 9101-044
150591 M10x1.25 | 28 14 Niplex
150009 M10x1.5 18 14 Niplex
150381 M10x1.5 19 16 Niplex 7111-135
150379 M10x1.5 22 16 Niplex 9043-60 / 7111-135A
150378 7/16" 20 UNF| 21 16 Niplex 7010-615
140202 M12x1 24 17 Niplex
140202AL M12x1 24 17 Niplex Aluminio
140110 M12x1.25 [ 24 17 Niplex
150005 M12x1.5 24 17 Niplex 2911201702
150479 M12x1.75 | 24 17 Niplex
150013 1/2"20 UNF| 23 17 Niplex 7111-308
150188 M13x1.5 26 19 Niplex
150136 M14x1.25 | 27 19 Niplex
150004 M14x1.5 26 19 Niplex 2911202703

Todos los articulos en este catalogo no son piezas de refraccion genuinas pero perfectamente intercambiables. Los niumeros

de piezas de fabricantes son mostrados para informacion y solamente como propésito de busqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers™ parts

numbers are show for information and research purpose only.



( < Redmpeca
VOLVER AL INDICE

RETUN TO INDEX
NIPLEX
3 | Bolt With One Holes
o I
% Ul
* I
[<— L —» —
Parte N° Dimensiones mm Aplicacion Intercambiabilidad
Part N° Sizes mm Application Interchangeability
THR L [HEX
150376 M14x1.5 35 19 Niplex
150014 M16x1.5 28 22 Niplex 2911201704
150375 M16x1.5 31 22 Niplex
150155 M18x1.5 32 24 Niplex 2911202705
150325 M20x1.5 38 27 Niplex
150326 M22x1.5 42 27
150156 M24x1.5 42 32
140008 M26x1.5 45 32
150374 M28x1.5 | 48.5 38
150373 M30x1.5 50 41
= T NIPLEX DOBLE
A T Bolt With Two Holes
P m
Y
A 0
f—L X
Parte N° Dimensiones mm Aplicacion Intercambiabilidad
Part N° Sizes mm Application Interchangeability i
THR L [HEX EI
150377 M6x1 22 10 Niplex Doble (@)
150201 Mex1 | 265 | 10 Niplex Doble o
150110 5/16" 32 UNEF| 24.5 11 Niplex Doble 7008-420 ﬁ ﬁ
150160 M8x0.75 | 27 13 Niplex Doble -
P o o
150119 M8x1 27 13 Niplex Doble E E
150118 M8x1.25 | 27 13 Niplex Doble —
150006 M10x1 33 13 Niplex Doble ~
— —
150397 M10x1.25 33 13 Niplex Doble = =
150008 M10x1.5 33 13 Niplex Doble 9 9
, o O
150396 M12x1 40 17 Niplex Doble OO
150395 M12x1.25 [ 40 17 Niplex Doble E E
150394 M12x1.5 40 17 Niplex Doble =Z =Z
150393 1/2"20 UNA 40 | 17 Niplex Doble a a
150392 M14x1.25 | 41 | 19 Niplex Doble <C <C
- L L
150391 M14x1.5 41 19 Niplex Doble =Z =Z
T 5
Todos los articulos en este catalogo no son piezas de refraccion genuinas pero perfectamente intercambiables. Los Ll L
numeros de piezas de fabricantes son mostrados para informacion y solamente como propésito de busqueda. O O
N N
All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers’ parts 5 5
numbers are show forinformation and research purpose only. ) )
<< <<




( < Redmpeca
VOLVER AL INDICE

RETUN TO INDEX

NIPLEX TRIPLE
Bolt With Three Holes

i

Parte N° Dimensiones mm Aplicaciéon Intercambiabilidad
Part N° Sizes mm Application Interchangeability
THR L |HEX
150398 M8x1 35 14 Niplex Triple 2911201704

NIPLEX DOBLE ROSCA
Bolt With Double Thead

Todos los articulos en este catalogo no son piezas de refraccién genuinas pero perfectamente intercambiables. Los numeros
de piezas de fabricantes son mostrados para informacion y solamente como propoésito de busqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers™ parts
numbers are show forinformation and research purpose only.

i £
- L - L -
<C Dimensiones mm Aplicacion Intercambiabilidad
% Sizes mm Application Interchangeability
o
> Parte N | _SUPERIOR INFERIOR
% THR | L |HEX| THR | L
<C 132310 3/8"24 UNF| 8.2 11 M6x1 16
EE) = 131681 38 24 UNF| 82 | 11 | M8x0.75 | 143
D % 131682 M14x1.5 | 10 17 | M12x15 | 245
&) < 132445 14" 18 NPT | 135 | 17 | M10x1.25 | 24.5
L g %
-1 _1
omS
r oL
A l®) NIPLEX CON CONEXION PARA MANGUERA
>< XX XX o v Bolt With Hose Connection
L) Lud L 3
—1 11 5
aTgatyaly _v |
=Z =2 =2
M < W0 Ly
- — — e
=== Parte N° Dimensiones mm | Manguera mm Aplicacion Intercambiabilidad
erele) Part N° Sizes mm Hose mm Application Interchangeability
OO THR L |HEX
8 8 8 140204 M10x1.5 18 14 Conexion 4mm
E E E 140203 M12x15 | 24 | 17 Conexién 4mm
-_—— 140184 M14x1.5 26 19 Conexion 4mm
2 2 2 140185 M16x1.5 28 22 Conexion 4mm
L) Lid LLd
=2 Z =
<C <C <C
_d_3_1
L) LLd Ll
OO0
SLRPRP
===
< << <




Redmpeca

VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX
— NIPLEX CON ARANDELA
| Bolt With Washer
¥ g8
- L -
Parte N° Dimensiones mm Aplicaciéon Intercambiabilidad
Part N° Sizes mm Application Interchangeability
THR |@ext| L |HEX
132444 M8x1.25 14.6 18 11.9 Niplex Fresado Ret ISUZU Tobera N419
150604 M12x1.25 22 28 17 Niplex Fresado Turbo NKR-NHR

Todos los articulos en este catalogo no son piezas de refraccién genuinas pero perfectamente intercambiables. Los numeros
de piezas de fabricantes son mostrados para informacion y solamente como propoésito de busqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers™ parts
numbers are show forinformation and research purpose only.

<
—
|
a
=
<C
(ned
<
=
®)
O
>
[
—I
o
=
«©
=
@)
O
O
L
>—
=
%)
<C
L
=
<
—
|
O
P
=
<




Redmpeca

Todos los articulos en este catalogo no son piezas de refraccién genuinas pero perfectamente intercambiables. Los niUmeros
de piezas de fabricantes son mostrados para informacién y solamente como propésito de busqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers® parts
numbers are show for information and research purpose only.

VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX
TORNILLO PURGADOR
Purge Screw
Parte N° | Dimensiones mm Aplicacion Intercambiabilidad
Part N° Sizes mm Application Interchangeability
THR| L |[HEX
150406 M5x0.8| 15.5 8 Tornillo Purgador
150405 M6x1 | 155 10 Tornillo Purgador 1413453020
Tornillo Purgador Fresad 1126
150404 M6x1 18 10 ornillo Purgador Fresado 1413453025
150403 M6x1 18 11 Tornillo Purgador
Tornillo Purgador
150011 M6x1 21 11 FIAT / BRYCE 1413453002
130300 281{JIILIF 10 10 Tornillo Purgador 5334-332
(7]
LLl
o
o
<DE 130469 1/4" 16 10 Tornillo Solo Purgador 7180-371
(©) 28 UNF| DPA
o
)
o
N~ )
- 5/16" Tornillo Purgador
~ 130045 saune| 177 13 SIMMS MINIMEC 27572
]
=
O
)
& 150401 181 15 | 11 Tornillo Purgador 5334-414
LLI 32 UNEF g
>
=
(7))
<C
LLI
P
<C
—
LLI
O
2}
=
<C




Redmpeca

VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX
TORNILLO PURGADOR
Purge Screw
Parte N° | Dimensiones mm Aplicacion Intercambiabilidad
Part N° Sizes mm Application Interchangeability
THR| L |HEX
M8
150400 X 17.7 12 Tornillo Purgador 7118-34
1.25
3/8" Tornillo Purgador 2
150399 16 UNC 17.7 14 SIMMS 82858
M14 . 1126
131662 X 17 17 Tornillo Purgador 1413453025
1.5
132172 M10x1| 14 14 Tornillo Purgador

Todos los articulos en este catalogo no son piezas de refraccion genuinas pero perfectamente intercambiables. Los
numeros de piezas de fabricantes son mostrados para informacién y solamente como propésito de busqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers™ parts
numbers are show forinformation and research purpose only.

%
LL
o’
o
=)
<C
Q)
o
>
o
[\_
=
@)
O
O
L
>_
=
0
<
LL
=
<
—
L
O
%!
=
<




Redmpeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

NIPLEX CON PURGADOR

Todos los articulos en este catalogo no son piezas de refraccion genuinas pero perfectamente intercambiables. Los
numeros de piezas de fabricantes son mostrados para informacién y solamente como propésito de busqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers™ parts
numbers are show forinformation and research purpose only.

Screw Assemblies
llustracion Parte N° | Dimensiones mm | Dimensiones mm Aplicacion
Picture Part N° Sizes mm Sizes mm Application
CUERPO PURGADOR
THR| L |HEX|THR| L |HEX
Tornillo Purga~dor DPA
130028 g une 16-7| 11 baune 16 | 8 Pequefio
7123-351B
Tornillo Purgador DPA
130027 baUne 217 11 Laone 16 | 8 Grande
7123-352B
Niplex M12x1.5
M12 M6
=i 150101 X 30 | 17 X 21 | 11 C/Purgador 6mm
' ! 1413455090
M14 M6 .
wsotoz | " s (e | |20 e | S
M16 M6 Niplex M16x1.5
150157 1X5 35 22 )1( 21 11 C/g)u?;ador )E(Smm
M12 Niplex M12x1.5
o 1 g}' 150414 " 32 17 281{31NF 23 8 C/Purgador 1/4
o " 9001-015D
<D( M14 Niplex M14x1.5
" C/P dor 1/4"
o 150413 | x | 34 | 19 L 4 1 23 | 8 urgador
o 15 9001-015G
D
a M10 . Niplex M10x1.25
% 150416 1);5 26 | 14 281{fl1rNF 16 8 C/Purgador 1/4
' 9001-015K
®)
> M12 Niplex M12x1.5
" C/P dor 1/4"
- 150415 | x | 32 | 17 |Lgin] 16 | 8 urgador
o 1 9001-015A
=
(co)
= Base M12x1.5
= M12 M6 P/Purgador 6mm
= 150410 X 18 17 x 21 11
&) 1.5 1 090240-0010
(@)
(®)
LLI
>
=
(7p)
<C
LLl
P
<T
—
LLl
(@)
pD
=
<<




Redmpeca VOLVER AL INDICE
RETUN TO INDEX

NIPLEX CON PURGADOR

Screw Assemblies
llustracion Parte N° Dimensiones mm | Dimensiones mm Aplicacion
Picture Part N° Sizes mm Sizes mm Application
CUERPO PURGADOR

THR| L [HEX|THR| L |HEX

Niplex 3/8" 24 UNF
" " C/Purgador 1/4"
150411 L2 31 | 14 Lgonel 16 | 8

9002-039A

Base Sola Tornillo

M12 Purgador 6MM Fiat N3
130148 1).(5 7 17 1413457000

Todos los articulos en este catalogo no son piezas de refraccion genuinas pero perfectamente intercambiables. Los
numeros de piezas de fabricantes son mostrados para informacién y solamente como propésito de busqueda.

All items in this catalogue are not genuine spare parts but perfectly interchangeable replacements. Manufacturers’ parts
numbers are show for information and research purpose only.

a4
o
a
<C
O
4
>
o
=
®)
&
>
m
—
o
=
[\.
=
o
&)
O
L
>_
=
%)
<C
L
=
<t
—
T
&)
%)
=
<<




